ﬁ:;s‘qrﬁ-[:.;‘rﬁ AN AN AN A) {-“.‘i".‘»i‘.‘?."S‘{a‘.‘.’n".’%‘.‘i‘.\"{i‘.’i‘.’%‘é&‘{&',’i‘i'ﬂ‘;&‘;&‘.‘S‘{i‘{n".‘i‘;&‘;ﬂ‘{i‘{ 00 g0 g% g% g% g% g% R gh g% gh g% Y gh R ‘E
LA
[
L&)
ANALOGIAS ELEMENTO — CONJUNTO &
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Identifica y une correctamente las analogias :.:.
elemento - conjunto. &
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:} 2 Ave es a bandada como estrellaes a archipiélago. :r}
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o o Piedra es a pedregal como isla es a constelacion. w
i« i
s @ £
'_;, Pez es a cardumen como oveja esa recua. l,;,
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e 2 Células es a tejido como burro  es a rebafio. fe
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0 @" Musico es a orquesta como jugador es a baraja. «
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'h} @” Clavel es a ramo como naipe es a equipo. l,E.
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s Comida es a banquete como uva es a racimo. &
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i Identifica la analogia elemento conjunto y elige la alternativa correcta «
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“ Soldado: ejército:: Olivo: olivar:: Sacerdote: clero:: «
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& « raton: gato “# dedo: brazo 4 mula: recua <
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“ 4 llave: llavero 4 hueso: himero 4 pequefio: chica 8
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o + pulga: perro 4 cerdo: piara 4 generoso: avaro s
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e & abeja: emjambre & celos: ira 4 escultor: arcilla =
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